



В Красноярском крае следователи устанавливают обстоятельства причинения новорожденным тяжкого вреда здоровью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении медицинских работников КГБУЗ «Идринская районная больница» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, в августе 2014 года в селе Идринское в результате неосторожных действий медицинских работников двум новорожденным были причинены телесные повреждения в виде ожогов. Дети были госпитализированы для дальнейшего лечения в больницы города Минусинска, Красноярска, сейчас их состояние здоровья вне опасности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначена комиссия судебно-медицинская экспертиза, которая позволит установить ответственное лицо, допустившее нарушение при оказании медицинской помощи. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/892057>